<EW ’_ij 5

g Lewis

W“@M“b“gg‘ﬂ”%

KéF . %CJ ) WYW\OV)
Zeloninsiiq

“Disoriminants, vesulbants ang

W\A(Jécl'\ms'\onm& delorwinants ‘,

Cloyter 1




THMA ]Sn]—— wJ
‘E,\, weS; loe've seen (Daj?)
() = o nvemoms oF w

a.9. J(3<t12)=1f
L(1243) = 4

'TLHV].Q (MmcMaL"Dn>
l( )
i\ 2] ~(wn
L%n — [ m},”h g ]73
here
[_[q]%-—1+q+ o *7:




a.0. N=
q. =3 ﬁwrﬂfbﬁ
[23 OJ
1>2] 1
213
1|2
315
|
4““%*“1,“*/‘3? t-(
=1 (=g
:.l:?.\:“_cl;)(l %4.@

M 3. Given o porb ;
F A0 N

9\‘: (Q{;Xl)' . -J?‘

Lo
m
p? &2%2),_?--»-7%7
Lk ins)d T %O/ - &
(ks 01-1) e\ is s inSn it
(ﬂ;(’l‘ﬁb ...@ —'D?‘
n-| n




e
] /me&%”
3| ] %%ggd:m%vdﬂ

)2 R fﬂzb 3 =2

K /IU
(4 0|:]0 %
DO’,J 00



UMY . Given A < {1
7" ﬁ(w)
wcS‘J‘ %

whts mside’X

[x (- '\w/\ (-2 } S D]

w’ﬂ(w)
9 Jalo 9\'3%
stj 1 '
?)-\—cz =14 = [-’2:]
——-[3 -9 [:z 1']%[’2—0] v

E)(ERC‘SE;& ?mve Hhis,






)
| KSC ?‘
P

's re

Ld@r \L(fb

\GL.

1l
3 I
T
~f

o&
? Lo
@jjolmc _DOVB,—E
. hce%;—w(i-er
(2 ) S‘ ;
GbseN

Bsafgeaﬁ’

of-an LL

]
ohn
ahaﬂ
c,cl:onlae
P" "
v MUe)vT%v\

\éwmfle (4

St




Tl el thore is—e close
—Eg/\%\ec’d}on S vk é}L,,\[FFﬁ)

._Er\od vl exp\dm‘ﬂﬂ e dndle

B __% K[: 0(_@(,0”\ WS&OI/I :
3= lowertiong Warmer @S]
-E)V WE:SM..) \'&S Bﬂ/}hﬂi Q{L’ 1S
BOD  Jepets
ol .SO:EIS—PIZ$ B anbfix
\Bwﬁl: CB(E")—%D&J)%_D
wnd Gl R)= L) BB

WESn







- LuMorales - Pavova-
THM 7 (L Sam-Z}WgT ) :
QiVm QA__.'\\lj board. SC<V"“>
e huwmber ot jEGLhGr%'.)
w0 Se IoNzevo ‘emties liein S
sa& cz)-anafoawe UF the # O'F
we Sm lﬂiﬂ?‘:n S R \n cut

-”zd(\mim( sense. .

(;_Q_e_ ‘H\Q Q‘ab\/'e. (p
fov the pecise stitements )



.Shoc,é b{XW‘OL*H\.e/
Sbjyﬂ{p bj ices...

N An - Atmm\ﬂom[

%w abix of-format
(kﬂ))((&it—l)x 7‘([?—[-4) &Lz,l

over a‘ge[oH: 5 . QYA
A—’ at”"l LV) o<L 4?
G[:e\emeﬂrls o H:




\Wihen Qk' < Zk —Q:rml/J Were
IS aSSooacleaL a h:grerde[ﬂfm vwfb

Dot MMCHW

H
mpcadlsluce (=[—ﬁx onwdfﬁ
o heman, )



. mtﬂfd/\wv\ in ?am(el slices

\argdq e sl
AN poa e S'\CeSGW(’_

";[o\oo rHoral Hhen D@EGA;)'O

S M\C}‘W adding
e ot oire sl{j‘?e b ;Lg
Paur lef S}\ce

;N-fﬂfmb\/e[n

G\Lk Wi xGLﬁ,—Hadﬁfan

o i) e
P«oolM.CEOF PoweascFoldf*W"Mfﬁ







Tn o’ overan 0, Clesat field,
DCZEOAQ =0 - ond Omlﬂ nL

Hhis system. has 0
a7 .
Se %J /7(%3]'"/9( k,::

K2 s all ZenD-
Eﬁr &W‘;@'\;i 2‘/{5{‘&:’&4)55 wme
EXAMRLE: ¥==, k=k=1
= (gc‘m %(“)ﬂ ;(ﬂ) (20
J; } % ) % )A5 )’7(| ]
1 Jo N
— aﬂo(xaﬂo"‘a,,oq‘ ﬂa
01 K4 HOm % Yy







E 2
EXAMPL - kY:\e k=

IA\ (ale)OsL),k<4 ﬁ’
(A}r(ﬂuoa”m"'“oaq 1
P
amoqm'" O G‘m>
—) Rog oaﬂmaﬂo niT Qoo oooa101q1"’1

‘f " et >




REU Hiaem &
Howo man 3 l'\njpefw‘cfb"é@
OF’EVWMCt e+ > Vo H:-
\'Eb‘-\-l))(----x(. t1) 0 B
oNe NONZevD
hM(MuSk@ -\(M.,W'{J“\u iS““’OD
Whm =3 \<‘= k:_-.:- 'Qa'-— 1
the answeris

3°(5; ) [ﬂ%




N\

fcr
1’;:4 L','qu'\>
y—3% k
e i
S k 3:—4
e 1S >

) G- %
@)

e
) m

i ot
\wen
(YISI";X) TD&Z(?Y. .
= il =
(‘ﬂt,f am d- ’qu a._("\m.“l‘e
- 5Yv) eu'g‘x:‘.;uc“%‘-t
. sy Yr =X
-




PROBLEM Bb:
Lk X bea
6']: ]9.5 io)"]k‘l’%x’ . 'Y{O:“'/l?r} .
Lo "’\”‘”"j\" pevmacbrices /X
of-Bis formads with det{A) 20
oxL S'Wﬂ?ov":ei on ()&?




EXERCISE D4 [
o th 1T Ahas 2 egpen
arks, €O

g =2 .2’}\;5"/\{4‘70\‘(_..2? 2')\h>
owmd it one_defines

0 (Gag g K Ay hisay -y
’X:-:: <'M).. : ,Q'@ )Q’(‘l ,ﬂ,;;‘l ),)\'(4-;1 S P'n>
Men

| MaR)|-(g#)| MA(’X)M[M&HX')J




ReUt oddem §le:

wudodions herd

o rerprets these 4=+
imits 2

R

Cg—»'\ 2

wes 6’

o ——Ts 5 )
911) 19, (£1,)

§—2 ¢ gives |2



Z—]- KZ ‘(nawe some.

60\‘:0\0\;/@) erapsS, in
Cer[n'm h‘;m(;bt% CASeS .



